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                                              „  Lid, který chodí v temnotách, uvidí velké světlo;        

                                                        nad těmi, kdo sídlí v zemi šeré smrti, zazáří světlo.“       

                                                                                                                                   Iz 9,1 

Milé sestry, milí bratři v Kristu, pokoj Vám v tomto adventním čase. 

„Pán se podle slavné předpovědi proroka Izaiáše objevil jako veliké světlo pro lid, který 

chodil ve tmách . Bůh se stal člověkem a přišel mezi nás, aby rozptýlil temnoty hříchu a viny 

a zahrnul lidstvo svým božským světlem. Toto nejvyšší světlo v průběhu staletí nepozbylo nic 

ze své intenzity. Stále září a osvěcuje každého člověka.  

Vánoce jsou  svátky pokoje, rozněcují v lidských srdcích lásku. Při pohledu na dítě narozené 

v betlémské stáji mnozí možná zjihnou a chtějí se alespoň na chvilku chovat ke svým blízkým 

pěkně. V některých rodinách si dokonce slibují, že se na Štědrý den nebudou hádat, občas se o 

Vánocích přerušovaly války. Nejpozději 27. prosince se ale vše vrátí k "normálu". A tak se 

zdá, že harmonie, která mezi lidmi zavládla o Vánocích, byla jen iluzí. Anebo 

neuskutečnitelným snem - něčím, po čem v hloubi srdce toužíme. 

Bůh nám ale neprojevil svou dobrotu a lásku jen proto, abychom se rozněžnili při pohledu na 

Betlém, nebo prožili dva dny v roce v iluzi o pokoji mezi lidmi. Chce ve svém milosrdenství 

každého z nás očistit od sobectví a obnovit nás svým Duchem lásky. 

Po době očekávání přichází čas vánoční, a právě v tomto čase si Vás dovoluji pozvat 
k vánoční bohoslužbě, a to v úterý 24.12.2024 ve 13.00 hodin. 

Bohoslužby se dále konají   vždy 2. a 4. neděli v měsíci od 10.00 hodin. 

V období 1.1.2025 – 31.3.2025 se budeme k bohoslužbám scházet v modlitebně v budově 

fary. 

Pokud jste ještě neměli možnost zaplatit církevní příspěvek, můžete tak učinit před kteroukoli 

bohoslužbou, nebo prostřednictvím přiložené poštovní poukázky, či převodem na bankovní 

účet  č: 174341294/0300                           

Minimální příspěvek byl Ústřední radou CČSH stanoven  na 500,- Kč ročně.  

Těším se na setkání s Vámi 

Šárka Juřinová – farářka 

tel. 606 574 250 , email: sarkajurinova@seznam.cz 



 

 


